## **CURRICULUM VITAE**

## INFORMAZIONI PERSONALI

Cognome e Nome

Data di nascita
Qualifica
Amministrazione
Incarico attuale
Numero telefonico
dell'ufficio
Fax dell'ufficio
Email istituzionale

MIRABELLI Gianluca
8 maggio 1978
Dirigente Ente Locale
COMUNE DI MILANO
Direttore Operativo - Direzione Sicurezza Urbana
0277272301
gianluca mirahelli@comune milano it

Titoli di studio e professionali ed esperienze lavorative

Titolo	di	etu	nihı
HILOIO	uı	ວເບ	iuiu

Altri titoli di studio e professionali

Esperienze professionali (incarichi ricoperti)

Laurea Magistrale in Scienze Politiche (classe LM-62 del D.M. 270/2004)

Laurea in Scienze Politiche e Relazioni Internazionali (classe L-36)

Direttore Operativo - Direzione Sicurezza Urbana

Direttore Area Operativa - Direzione Sicurezza Urbana

Capo di Gabinetto - Direzione Sicurezza Urbana

Vice Capo di Gabinetto - Direzione Sicurezza Urbana

## **CURRICULUM VITAE**

Capacità linguistiche	Lingua	Livello parlato	Livello scritto
	Inglese	buono	buono
Capacità nell'uso delle tecnologie	Ottima capacità di util	izzo degli strumenti inform	natici fondamentali
Altro (partecipazione a convegni e seminari, pubblicazioni, laborazioni a riviste, ecc. d ogni altra informazione che il dirigente ritiene di dover pubblicare)			

8 agosto 2023 Firmato digitalmente